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4_E6_9C_88_E7_c98_137038.htm 一、选择题(1) WWW客户机

与WWW服务器之间通信使用的传输协议是 A) FTP B) POP3

C) HTTP D) SMTP(2) 利用电话线路接入因特网，客户端必须

具有 A) 路由器 B) 调制解调器 C) 声卡 D) 鼠标(3) 某用户在域

名为mail.nankai.edu.cn的邮件服务器上申请了一个账号，账号

名为wang,那么下面哪一个为该用户的电子邮件地址？ A)

mail.nankai.edu.cn@wang B) wang@mail.nankai.edu.cn C)

wang%mail.nankai.edu.cn D) mail.nankai.edu.cn% wang(4) 在网

络管理中，一般采用管理模型是 A) 管理者/代理 B) 客户机/服

务器 C) 网站/浏览器 D) CSMA/CD (5) 在公钥密码体制中，公

开的是 A) 公钥和私钥 B) 公钥和算法 C) 明文和密文 D) 加密

密钥和解密密钥 (6) DES加密算法采用的密钥长度是 A) 32位

B) 64位 C) 56位 D) 128位(7) 硬盘服务器上共享的硬盘空间被

划分为多个虚拟盘体，下列哪一项不是虚拟盘体的部分？ A) 

保留盘体 B) 共享盘体 C) 公用盘体 D) 专用盘体 (8) 下列哪个

是NOS提供的局域网通信服务？ A) 服务器与数据库之间的通

信 B) 工作站与网络服务器之间的通信 C) 工作站与数据库之

间的通信 D) 服务器与服务器之间的通信(9) 下列哪个不

是Windows NT 的优点？ A) 管理简单，稳定性好 B) 使用模块

型微核结构，硬件移植性好 C) 安装时自动检测硬件配置 D) 

优良的安全性(10) 下列哪个不是NetWare操作系统的组成部分

？ A) 工作站内核 B) 文件服务器内核 C) 低层通信协议 D) 工

作站外壳(11) NetWare文件系统通过什么结构来组织文件？



A) 目录文件 B) 卷文件 C) 活动目录 D) 文件层次 (12) NetWare

操作系统提供了3级容错机制，下列哪项是SFTⅡ采用的措施

？ A) 硬盘镜像与硬盘双工 B) 磁盘热修复 C) 文件服务器镜像

D) 双重目录与文件分配表 (13) UNIX操作系统一直是最普遍

使用的网络操作系统之一，下列说法不正确的是 A) AIX

是IBM的UNIX系统 B) Solaris是SCO公司的UNIX系统 C)

HP-UX与DigitalUNIX都是HP公司的UNIX系统 D) SunOS

是Sun公司的UNIX系统 (14) 对目前UNIX系统的分析正确的是

A) Sun公司的Solaris系统特有装载能力和高性能在金融领域得

到广泛应用 B) HP-UX以良好的开放性，易操作性和出色的软

件功能是当今Internet上使用最广泛的网络操作系统之一 C)

SCO公司的UnixWare与NetWare集成的很好，UnixWare用户

可以访问NetWare服务器中文件 D) SCO公司的Open Server 是

处于领先地位的基于RISC平台的商业化的UNIX系统，性能很

好 (15) 下列哪一个不是操作系统用来实现按名查找磁盘文件

的？ A) VFAT B) HPFS C) FAT D) FTP (16) 总线网传输协议规

定的最小数据帧长度为 A) 16kB B) 32kB C) 54kB D) 64kB(17) 一

旦中心节点出现故障则整个网络瘫痪的局域网的拓扑结构是

A) 星型结构 B) 树型结构 C) 总线型结构 D) 环型结构 (18) 计

算机网络系统与分布式系统之间的主要区别在于 A) 服务器类

型 B) 系统的物理结构 C) 系统高层软件 D) 传输介质类型(19) 

按照计算机网络覆盖地域范围的大小对网络进行分类，可分

为 A) 局域网、城域网与广域网 B) 局域网和Internet网 C) 星型

网、环型网和总线型网 D) 局域网和广域网(20) 计算机网络的

传输介质中性能最好、应用最广泛的一种是 A) 无线电波 B) 

光纤 C) 同轴电缆 D) 双绞线 (21) 误码率是衡量一个通信系统



传输可靠性的重要参数。对于一个实际的系统来说 A) 误码率

越低越好 B) 误码率越高越好 C) 根据实际要求确定误码率 D) 

误码率高低关系不大 (22) OSI(开放系统互联) 参考模型的最低

层是 A) 传输层 B) 网络层 C) 物理层 D) 应用层 (23) 如果已知

在通信信道上发送1比特信号所需要的时间是0.001ms，那么

信道的数据传输速率为 A) 1000bps B) 10000bps C) 100000bps D)

1000000bps (24) X.25网是广泛应用的一种 A) 星型局域网 B) 环

型局域网 C) 公用分组交换网 D) 光纤分布式数据接口(25)

ATM网络采用固定长度的信源传送数据，信元长度为 A)

1024B B) 53B C) 128B D) 64B (26) 下列说法错误的是 A) FDDI

中MAC帧的前导码用以在收发双方实现时钟同步 B) FDDI

和802.5的令牌帧中有优先位和预约位 C) FDDI协议规定发送

站发送完帧后，可以立即发送新的令牌帧 D) FDDI标准规定

使用集中式时钟方案(27) 中继器用于网络互联，其目的是 A) 

再生信号，扩大网络传输距离 B) 连接不同访问协议的网络 C)

控制网络中的“广播风暴” D) 提高网络速率(28) 下列有关网

关的概述，最合适的是 A) 网关既可用于扩展网络，又能在物

理层上实现协议转换 B) 网关可以互连两个在数据链路层上使

用不同协议的网络 C) 网关与其他的网间连接设备相比，有更

好的异种网络互联能力 D) 网关从一个网络中读取数据，去掉

该数据的原协议栈，而用另一个网络协议栈来封装数据 (29) 

通信信道的每一端可以是发送端，也可以是接收端，信息可

由这一端传输到那一端，也可以由那一端传输到这一端。但

在同一时刻里，信息只能有一个传输方向的通信方式称为 A) 

单工通信 B) 半双工通信 C) 全双工通信 D) 模拟通信 (30) 网络

中所使用的互联设备HUB称为 A) 集线器 B) 路由器 C) 服务器



D) 网关(31) 在点到点的数据传输时钟同步中，外同步法是指

接收端的同步信号是由 A) 自己产生的 B) 信息中提取的 C) 发

送端送来的 D) 接收端送来的(32) 目前，局域网可分为以下哪

两类？ A) 共享局域网和独占局域网 B) 争用式共享介质局域

网和交换式局域网 C) 层次性局域网和网状式局域网 D) 同轴

式局域网和双绞线式局域网(33) 以下说法正确的是 A) 在传统

的局域网中，一个工作组通常在一个网段上 B) 在传统的局域

网中，一个工作组通常不在一个网段上 C) 在传统的局域网中

，多个工作组通常在一个网段上 D) 以上说法都不正确 (34) 当

通过电话线连接到ISP时，因为电话线路输出信号为哪种信号

，计算技术输出信号只能通过调制解调器同电话网连接？ A) 

数字 B) 模拟 C) 音频 D) 模拟数字 (35) 帧中继技术是在OSI第

几层上用简化的方法传送和交换数据单元的一种技术？ A) 2

B) 3 C) 4 D) 5 (36) 如果网络的传输速率为28.8kbps，要传

输2MB的数据大约需要的时间是 A) 10分钟 B) 1分钟 C) 1小

时10分钟 D) 30分钟 (37) Internet是连接全球信息的重要网络，

但它的骨干网是由以下哪个国家支持的？ A) 英国 B) 美国 C) 

日本 D) 中国 (38) 在WWW上的多媒体检索工具主要是基于

A) 文本信息 B) 超文本信息 C) 图形图像信息 D) 超级图形图像

信息 (39) 下面的简写英文字母，代表因特网网站地址的是 A)

URL B) ISP C) WAN D) LAN (40) 万维网(WWW) 是Internet中

增长最快的一种网络信息服务。它所采用的主要技术是以下

哪种技术？ A) 数据库 B) 超文本 C) 视频 D) 页面交换 (41) 下

列关于Internet专线上网的叙述中，正确的是 A) ISP提供的专

用数据线 B) 使用光纤与主机连接 C) 使用同轴电缆接入网络
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